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الامتحان النهائي  

  الدراسات الإجتماعية 

 
 

 المناسب في الفراغ :   المصطلح ضع  -السؤال الأول :
 

 : هو الزيادة في عدد السكان في الدولة   (      ) .1
 

: هو أخفض بقعة في العالم وأكثر المسطحات المائية ملوحا على وجه الأرض إذ  (     ) .2
ب   أكثر  بالأملاح    10يحتوي  غني  وهو  الأخرى  البحار  مياه  في  الموجودة  الأملاح  من  مرات 

 والمعادن مثل البوتاسيوم والبرومين التي تصدر الى مختلف مناطق العالم 
 

 :  هو تبادل الآراء والخبرات والتعبير عن المشاعر(    ) .3
 

: هو القانون الأساسي الذي يحدد القواعد الأساسية لشكل الدولة ونظام الحكم    (       ) .4
 وعلاقة الحاكم بالمحكومين 

 
 عدّد كل مما يلي :   -السؤال الثاني:

 

 تقسم السكان الى ثلاث فئات هي :   .1
 
 

 طرق التواصل الإجتماعي :  .2
 

 

 أسباب الزيادة السكانية في الأردن :   .3

 
 

 أشكال سطح الأرض :  .4
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الامتحان النهائي  

  الدراسات الإجتماعية 
 

 
 من  المعالم التاريخية والحضارية  في كل من :  ةاربع .5

 
 

 

أمام العبارة   ()  امام العبارة الصحيحة وإشارة خطأ (✓)  السؤال الثالث : ضع إشارة صح

 الخاطئة :  

 .تقع سهول حوران في محافظة معان (    ) .1

تتميز الكنيسة البزنطية بأعمدتها البازلتية وأرضيتها المزينة بأشكال هندسية  (    ) .2

 .من الفسيفساء 

 من العوامل الطبيعية التي تؤثر في التوزيع السكاني في الأردن توافر الخدمات (    ) .3

 .من صلاحيات مجلس النواب اعطاء الثقة للحكومة (    ) .4

 مجلس النواب ومجلس الأعيان.  يتكون مجلس الأمة من (    ) .5

 

 
 

 انتهت الإسئلة  
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الامتحان النهائي  

  الدراسات الإجتماعية 
 

 الإجابات
 

 المناسب في الفراغ :   المصطلح ضع  -السؤال الأول :
 

 : هو الزيادة في عدد السكان في الدولة   (    النمو السكاني   ) .1
 

: هو أخفض بقعة في العالم وأكثر المسطحات المائية ملوحا على وجه الأرض إذ  (    البحر الميت  ) .2
ب   أكثر  بالأملاح    10يحتوي  غني  وهو  الأخرى  البحار  مياه  في  الموجودة  الأملاح  من  مرات 

 والمعادن مثل البوتاسيوم والبرومين التي تصدر الى مختلف مناطق العالم 
 

 :  هو تبادل الآراء والخبرات والتعبير عن المشاعر( التواصل المجتمعي ) .3
 

: هو القانون الأساسي الذي يحدد القواعد الأساسية لشكل الدولة ونظام الحكم    (     الدستور ) .4
 وعلاقة الحاكم بالمحكومين 

 
 عدّد كل مما يلي :   -السؤال الثاني:

 

 تقسم السكان الى ثلاث فئات هي :   .1

 عاما 15هم من تقل اعمارهم تحت  فئة الأطفال : •

 ( عام   64- 15هم الأفراد الذين تتراوح اعمارهم بين )  فئة الشباب : •

 سنة فاكثر    65هم من تبلغ اعمارهم   فئة كبار السن: •

 
 طرق التواصل الإجتماعي :  .2

  التواصل المباشر •
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الامتحان النهائي  

  الدراسات الإجتماعية 

 

 التواصل غير المباشر  •

 أسباب الزيادة السكانية في الأردن :   .3

   الزيادة الطبيعية : •
 ارتفاع معدلات المواليد  

 انخفاض معدلات الوفيات 

   الهجرات : •
 م   1991الهجرات العائدة من دول الخليج 

 م   1948و 1967هجرة الفلسطينيين عام كالهجرات المتعاقبة على الأردن 
 2011وسورية عام   2003استقبال الأردن للاجئين من العراق عام 

 أشكال سطح الأرض :  .4
 الأغوار   الجبال    السهول   الهضاب  

 
 من  المعالم التاريخية والحضارية  في كل من :  ةاربع .5

  مُحافظَةَِالعْاصِمَةِ : •
 جبل القلعة      المدرج الروماني 

 متحف الأطفال      مدينة الحسين للشباب  

 مُحافظَةَِمَعانَ :   •

 ين بن طلال سجامعة الح   قصر الملك عبد الله الأول 
 البتراء       قلعة الشوبك  
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الامتحان النهائي  

  الدراسات الإجتماعية 
 

 :مُحافظَةَِ إِرْبِدَ  •
 جامعة العلوم والتكنولوجيا       موقع الشعلة  

 مقامات الصحابة في الأغوار الشمالية    متحف بيت عرار 

 
 

أمام العبارة   ()  امام العبارة الصحيحة وإشارة خطأ ( ✓)  السؤال الثالث : ضع إشارة صح

 الخاطئة :  

1. (    ) تقع سهول حوران في محافظة معان. 

تتميز الكنيسة البزنطية بأعمدتها البازلتية وأرضيتها المزينة بأشكال هندسية  (  ✓  ) .2

 .من الفسيفساء 

3. (    ) من العوامل الطبيعية التي تؤثر في التوزيع السكاني في الأردن توافر الخدمات 

 .من صلاحيات مجلس النواب اعطاء الثقة للحكومة (  ✓  ) .4

 مجلس النواب ومجلس الأعيان.  يتكون مجلس الأمة من (  ✓  ) .5

 

 

 
 
 

 انتهت الإجابات
 

 




